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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
8η/23-12-2019 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. πρωτ. 
20198116/28-11-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
15η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τη 15η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται στον ανακαθορισμό της επιχορήγησης για την κάλυψη 
λειτουργικών δαπανών οικονομικού έτους 2019 σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 197632/12-12-2019/Β2 
απόφαση της Υπουργού Παιδείας. 
 
Θέμα 2ο 

Εγκρίσεις Δαπανών5 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. Δαπάνη για βασικό μισθό. 
2. Δαπάνη για οικογενειακή παροχή. 
3. Δαπάνη για επίδομα διδακτικής προετοιμασίας & εξωδιδακτικής απασχόλησης. 
4. Δαπάνη για εισφορές στον ΕΦΚΑ για μισθωτούς με σχέση εργασίας: Α. Ιδιωτικού Δικαίου και 

Β. Δημοσίου Δικαίου που έχουν διοριστεί από την 1-1-2011 και μετά. 
5. Δαπάνη για εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς για μισθωτούς με σχέση 

εργασίας : Α. Ιδιωτικού Δικαίου και Β. Δημοσίου Δικαίου που έχουν διοριστεί από την 1-1-
2011 και μετά. 

6. Δαπάνη για εργοδοτική εισφορά υπερ ΕΟΠΥΥ για μισθωτούς με σχέση εργασίας : Α. Ιδιωτικού 
Δικαίου και Β. Δημοσίου Δικαίου που έχουν διοριστεί από την 1-1-2011 και μετά. 

7. Δαπάνη για την κάλυψη αναγκών ύδρευσης και άρδευσης. 
8. Δαπάνη για την προμήθεια άνθινης διάταξης. 
9. Δαπάνη για την προμήθεια συστήματος πλοήγησης (GPS) για τις ανάγκες του υπηρεσιακού 

αυτοκινήτου της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 3ο  
Εγκρίσεις σκοπιμότητας 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού τη σκοπιμότητα προμήθειας μουσικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. 
 
Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. Ι. Την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια εξαρτημάτων και μικροεξοπλισμού 

πληροφορικής για τις ανάγκες της κεντρικής υπηρεσίας, των εργαστηρίων του 
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τμήματος Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας και του εργαστηρίου Τεχνολογίας 
Λογισμικού του τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς  

ΙΙ.  Την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια καλωδίων και εξαρτημάτων επισκευής 
οπτικοακουστικών εγκαταστάσεων για τις αίθουσες του Πανεπιστημίου  

Β. Α.  Το Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής 
και των Τεχνικών Προσφορών της μοναδικής συμμετέχουσας εταιρίας, σύμφωνα με το 
οποίο και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό την αποδοχή της 
τεχνικής προσφοράς της, και ως εκ τούτου συνεχίζει στο επόμενο στάδιο της 
διαγωνιστικής διαδικασίας ήτοι στο άνοιγμα της οικονομικής της προσφοράς, και  

Β.  Το Πρακτικό Αποσφράγισης και Αξιολόγησης Οικονομικής Προσφοράς της μοναδικής 
υποψηφίας αναδόχου εταιρίας, σύμφωνα με το οποίο και για τους λόγους που 
αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό,  την κατακύρωση  

του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού κάτω των ορίων με κριτήριο αξιολόγησης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την ανάδειξη 
αναδόχου προμήθειας ανταλλακτικών και παροχής υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής – 
λειτουργικής υποστήριξης των ηλεκτρομηχανολογικών και κτηριακών εγκαταστάσεων των 
κτηρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Γ. Την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια χρωμάτων και εργαλείων βαφής για τις ανάγκες 
των κτηρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Δ. Την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια και τοποθέτηση δαπέδου Laminate και 
διαχωριστικού σε χώρους του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Θέμα 5ο  
Ψηφιακό οργανόγραμμα ισχύοντος οργανισμού-Κατανομή θέσεων προσωπικού 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών, στο πλαίσιο κατάρτισης ψηφιακού οργανογράμματος του ισχύοντος 
οργανισμού: α) την κατανομή των θέσεων του υπηρετούντος προσωπικού στις οργανικές μονάδες 
και β) την κατανομή των κενών οργανικών θέσεων του διοικητικού προσωπικού στις οργανικές 
μονάδες. 
 
Θέμα 6ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις προϋπολογισμών 
Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις αποφάσεις των 
συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 7ο  
Διάφορα θέματα 
Δεν υπάρχουν θέματα προς συζήτηση. 
 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & 
ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

O ΠPYTANHΣ 

Μ. Μαρούλη Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 


